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Vědecká knihovna v Olomouci

Bezručova 3, 779 11 Olomouc

tel.: 585 223 441, vkol@vkol.cz, http://www.vkol.cz

Olomouc bude opět dějištěm Noci literatury
tisková zpráva

6. 5. 2019
Již popáté zavítá do Olomouce oblíbený literární festival Noc literatury, který začal jako projekt Českých center. Princip akce je jednoduchý – formou veřejných čtení představit to nejnovější z evropské literatury, a to na netradičních či zajímavých místech. Každý rok jsou vybírány úryvky ze současné literatury, která je v češtině teprve čerstvě vydaná nebo se na jejím vydání intenzivně pracuje.

Letošní ročník proběhne ve čtvrtek 9. května 2019, kdy se od 18 do 21 hodin bude číst na třech stanovištích – v Divadelním sále Uměleckého centra UP na Univerzitní 3 (stanoviště Knihovny města Olomouce), v Sophie‘s Café na Denisově 33 (stanoviště Vědecké knihovny v Olomouci) a v Rotundě CMTF UP na Univerzitní 22 (stanoviště Knihovny UP). Těšit se mohou návštěvníci i na pestrou plejádu osobností, které budou úryvky předčítat. Své hlasy interpretovaným dílům propůjčí například olomoucký spisovatel Jaroslav Irovský, náměstek primátora statutárního města Olomouc Pavel Hekela, z Moravského divadla Olomouc Ivana Plíhalová či Tomáš Krejčí a také členové prostějovského Divadla Point.
Návštěvníci uslyší úryvky celkem z osmi evropských děl. Z těch nejzajímavějších můžeme zmínit melancholický román o dospívání Šichta v šachtě německého autora Martina Beckera, tragikomický román oceněný Německou knižní cenou za rok 2017 Hlavní město rakouského autora Roberta Menasse či jedinečnou vizuálně-literární koláž pátrající po zmizelé výpravě na severní pól Expedice od švédské autorky Bea UUsmy.
Čtení se opakuje každou celou hodinu. Poté následuje 10–15 minut pauza na přechod na další stanoviště, aby si každý návštěvník mohl poslechnout v průběhu jednoho večera co nejvíce textů. Přesné časy jednotlivých čtení a další informace jsou k dispozici na webu a na facebookové stránce Vědecké knihovny v Olomouci.
V Olomouci se akce poprvé uskutečnila v roce 2014. Letos se na její organizaci spolupodílejí Vědecká knihovna v Olomouci, Knihovna města Olomouce, Knihovna UP, Moravské divadlo Olomouc a Divadlo Point při Gymnáziu Jiřího Wolkera v Prostějově.
