




 [bookmark: _GoBack]Vědecká knihovna v Olomouci otevírá od 25. 5. čtenářům své studovny
Vědecká knihovna v Olomouci, patřící mezi příspěvkové organizace Olomouckého kraje, otevře od pondělí 25. 5. své studovny. Čtenáři budou moci využít služeb Hlavní studovny, Studovny vázaných novin a Studovny historických fondů. Nadále zůstávají uzavřeny Multimediální studovna a Týmová studovna, která nyní slouží jako sklad pro knihy v karanténě. 
V knihovně budou stále platit nastavená hygienická pravidla. Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví k omezení provozoven a provozů služeb stanovilo pro knihovny od pondělí 25. 5. 2020 povinnost zajistit u vstupu do knihovny dezinfekční prostředek pro návštěvníky a častější hygienu rukou pracovníků, kteří jsou v přímém kontaktu s knihami. V platnosti zůstává nošení ochranných prostředků dýchacích cest ve vnitřních prostorách Vědecké knihovny v Olomouci.
Studijní místa ve studovnách budou upravena tak, aby byly dodržovány povinné dvoumetrové rozestupy. Počet míst ke studiu tak bude snížen téměř na třetinu, proto budou moci služeb knihovny využívat pouze registrovaní čtenáři. Vstup do knihovny bude regulován, do Hlavní studovny bude vpuštěno maximálně deset návštěvníků najednou, do Studovny vázaných novin a Studovny historických fondů to budou maximálně čtyři návštěvníci. 
Obnovena bude možnost kopírování a v provozu budou toalety u studoven. Pro veřejnost nebudou z bezpečnostních důvodů k dispozici PC stanice v knihovně a veřejný internet.
Nové informace týkající se dalšího zpřístupňování služeb budou zveřejněny na vývěskách, webových stránkách a sociálních sítích Vědecké knihovny v Olomouci. Pro bližší informace se čtenáři mohou obracet na 
e-mail is@vkol.cz nebo na telefonní číslo 585 205 333.
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