




 Vědecká knihovna v Olomouci nabízí i v době uzavření elektronické zdroje
23. 10. 2020
Z důvodu vládního nařízení v souvislosti s šířením onemocnění novým typem coronaviru COVID-19 je od 22. 10. 2020 Vědecká knihovna v Olomouci dočasně uzavřena pro veřejnost. Po čas uzavření nebude možné objednávat knihy z on-line katalogu. Knihy bude možné vracet prostřednictvím biblioboxu umístěného před knihovnou. 
I nadále však lze pracovat s elektronickými zdroji, mezi které patří autorsky nechráněná díla v digitální knihovně Kramerius VKOL či Digitální knihovně VKOL. Registrovaní čtenáři mohou využívat i vzdálený přístup do některých předplacených elektronických databází a využít jejich širokou nabídku odborných textů v cizích jazycích. Přístup mají nadále i do služby BOOKPORT, přes kterou jim knihovna nabízí vybrané elektronické knihy z nakladatelství Grada, Portál, Galén, Jota, Práh, Karolinum, Masarykova univerzita, Epocha a dalších z kolekcí business, medicína, pedagogika, psychologie a technika. Uvedené elektronické zdroje a přístupy naleznou čtenáři na webových stránkách www.vkol.cz. 
Registrovaní čtenáři Vědecké knihovny mají také přístup do databáze Národní digitální knihovny (www.nkd.cz) obsahující díla pod ochranou autorského zákona, která nejsou k dostání na běžném trhu. Přihlašovací údaje jsou stejné jako do online katalogu VKOL. 
Ucelený přehled elektronických zdrojů nabízených Vědeckou knihovnou v Olomouci, Národní digitální knihovnou a dalších institucí, především knihoven, nabízí portál online.knihovny.cz s online dostupnými zdroji zdarma a pro všechny věkové kategorie.
[bookmark: _GoBack]S případnými dotazy se čtenáři mohou obracet na adresu is@vkol.cz nebo na tel. 585 205 331 (8:00– 16:00 v pracovní dny).
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